

# 只为教育孩子问题产生分歧 丈夫“家暴”，妻子送其上法庭

星报讯(郑勇 杨阳 记者 刘欢) 因为和丈夫的教育观念不同,女子和丈夫争吵,不料却引起家庭暴力。近日,合肥市瑶海区检察院就李建(化名)故意伤害罪依法提起公诉。检察官提醒家长,教育孩子要为孩子创造安全的环境。

2011年8月14日是周日,当天14时30分,胡月(化名)回到家中发现,丈夫李建在家玩电脑,儿子李军(化名)则在一旁

看电视。望子成龙的胡月对此很生气,两人没有对孩子的教育问题进行沟通,而是争吵起来,继而产生肢体冲突。李建对妻子拳打脚踢,致使胡月头部受伤,直到邻居将其拉开并报了警。

警方到达后,让胡月先去医院治疗。经医生初步诊断,胡月左侧筛窦纸板凹陷性骨折伴眶内积气,身上多处软组织损伤。日前,胡月起诉至法院,要求依法追究

丈夫李建的法律责任。

合肥市瑶海区检察院的检察官提醒,教育孩子成长的过程中,要让孩子处于一个安全的环境中,家长营造良好的家庭氛围,对孩子的性格成长至关重要。“所有的教育都不要忘记法律的约束,更不要在孩子面前做出违法行为,以免对孩子长大成人、出入社会产生不良影响,甚至误导他们走上犯罪道路。”

## 双色球一等奖连降安徽 745万大奖花落宿州

星报讯(盛文 王蓉 记者 周德胤) 昨晚,双色球201128期,我省宿州彩民凭一张10元自选票,擒获今年我省第28注双色球头奖,奖金745万元。

在当晚开奖中,红球开出09、11、14、17、19、23,蓝球开出12。宿州市一彩民投注10元,自选5注单式号码,其中一注喜中7458146元一等奖。出奖站点是位于宿州市政务新区两淮新城乐天玛特超市旁的第34120189号福彩投注站。据了解,当期全国共中出一等奖7注。

## 周末去肥西“赏花” 苗木花卉交易大会即将举行

星报讯(张新正 记者 赵莉) 记者昨日从合肥市林业和园林局获悉,由国家林业局、安徽省人民政府主办,国家林业局国有林场和林木种苗工作总站、安徽省林业厅、合肥市人民政府承办的2011中国合肥苗木花卉交易大会将于2011年11月6-8日在肥西中国中部花木城隆重举行。

## 两车追尾,1死23伤 事发巢湖夏阁镇前汪村

星报讯(记者 张发平 陶理清) 昨日,巢湖夏阁镇前汪村境内的S208线128km处发生一起交通事故,一辆满载煤炭的大货车追尾一辆中巴车,造成1人死亡23人受伤。事发后,巢湖市消防、交警等多部门赶到现场展开施救。目前,受伤人员正在医院接受治疗,事故原因正在进一步调查处理中。

## 会计挪用村资金22万 用于归还欠款及房屋装潢

星报讯(江巍 记者 曹开发) 近日,宣州区人民法院审结一起村出纳会计挪用村集体资金22万多元的案件,判处陈某有期徒刑二年,缓刑三年。

经查,原宣城市宣州区水阳镇惠民村村委会组织委员兼出纳会计陈某,从2008年起至2009年,先后十次挪用由其保管的惠民村水面发包款227000余元。其将这些款项分别用于归还个人欠款及家中房屋装潢开支。投案后,陈某如实供述了全部犯罪事实并退清了全部赃款。

## 黑窝点伪造国家证件 两嫌犯制假证被批准逮捕

星报讯(田野 记者 圣林) 日前,淮南市田家庵区人民检察院对涉嫌伪造、买卖国家机关证件、印章罪的犯罪嫌疑人王某、张某依法批准逮捕。

今年9月22日11时许,田家庵区公安分局泉山派出所接到群众举报称:该区安成镇安成村有制假假证窝点。公安民警迅速出警,在该区安成镇安成村一处出租房三楼发现了窝点,当场抓获犯罪嫌疑人王某,查获办理假证的电脑、打印机、塑封机各一台,假冒身份证模板8张,假户口本10本,假结婚证、离婚证8本,各类假冒印章19枚等。之后又抓获犯罪嫌疑人张某。

## “寻根”

昨日上午,首届欧亚人祖山祈福文化大典在芜湖繁昌县马仁奇峰风景区隆重举行。据悉,本次祈福大典由上海世博会开闭幕式执行总导演李建平执导,大典有《盘古开天》、《繁荣昌盛》、《和谐盛世》三个篇章的大型拜祖祈福典礼和文艺演出组成。特邀的中外嘉宾登上仪式台,将象征欧亚人祖山“四海”的“楠、梓、榭、竹”四棵树苗栽种在圣坛土壤中。

记者 王小雨 李青松  
董艳芬 李超钰



## 《失散74年的亲人,你们在哪里?》追踪 “母亲还有一个哥哥名叫吴学文”

星报讯(记者 范竹标) 10月30日,江西南昌陈女士向本报求助,她要帮九旬母亲吴兰仙寻找失散74年的亲人(10月31日本报报道)。昨日,陈女士又联系本报,希望通过细节寻找更多的线索。

陈女士告诉记者,这几天,母亲一直

回忆往昔的生活场景。在母亲记忆中,外公(吴平山)每年都要到一个叫老马岭(音)的地方去收租,那里有很多山,也有很多田地,距黄山渔亭只有十多里路。母亲还有一个哥哥名叫吴学文,四姐的丈夫查材金住在渔亭附近的七罐茶厂(音)。

就在接到陈女士寻亲求助当天,记者与当地政府和警方进行了联系,对方表示将继续走访查询,搜集更多有价值的线索。有知情的读者或是吴兰仙老人的亲人,请致电本报寻亲热线:0551-2620110,陈女士电话:13576921278。



## 心急搭“顺风车”,结果遭人“割包”

### 1万元血汗钱被偷,幸得民警伸出援手

星报讯(操和分 记者 李世宏) 10月30日下午5时20分左右,金寨县青山镇派出所接到报案,一名六旬的老人回家搭“顺风车”被偷现金1万元。

据当事人邓某介绍,当日下午,他急匆匆从外地务工赶回来,随身携带了忙了接近一年的血汗钱1万元,想给病重的父

亲看病。当他在梅山镇黄林路口等车时,一位黑色轿车的司机让他上车,声称正好顺路,可以载他一程,他没多想便上车了。当车行至209省道猴子岭头处时,车上其他人借口不去青山镇硬让他下车。下车后不久,他发现上衣口袋被割破,1万元现金被偷。祸不单行,回到家后,病重

的父亲得知此事,病情加重于当晚病逝。

报警后,青山派出所民警根据邓某提供的信息展开侦查,确定了嫌疑人为陈某、屈某等人。11月1日,办案民警找到了受害人邓某,将追回的8000元现金递到邓某手中。

目前,陈某等人已被拘留。

## 借鸡下蛋,演双簧虚拟2000万合同大单 阜阳一女经理为贷款被骗90万

星报讯(一鸣 张浩 王大为) 为了贷款,想出借鸡下蛋的“妙计”,未料“鸡飞蛋打”。面对90万巨款,“合作伙伴”突然变脸,卷款而逃。

今年40岁的滕女士是阜阳市某节能环保科技有限公司经理,2011年以来,企业运转遇到了资金短缺的问题。虽然根据相关优惠政策,自己的企业可以贷款,但承诺贷款的部门为了规避风险,要求滕女士必须举证贷款用项,而且,款项也要

直接打到举证对方账户上。

这时,在阜阳一金融部门就职的丈夫张某心生一计。原来,太和县一家公司的经理刘某和滕女士公司素有业务往来,如果让刘某出面虚拟一份业务合同,那么,这贷款的业务难题不就迎刃而解了吗?

经过运作沟通,刘某最终答应了滕女士夫妇的要求。4月22日,双方虚拟签订了一份2000万元的业务订单合同。5月18日,90万贷款打到刘某提供的账户上。

之后,刘某先是搪塞,后来干脆失踪关机了。5月20日,滕女士夫妇发现,90万贷款已被分3次全部转移。

接到报案后,太和警方迅速成立重案组。经过侦查,太和警方很快锁定太和县城关镇陶桥村委会刘某某有重大嫌疑。7月20日17时许,刘某某被抓获。

昨日,太和警方对外公布了该案相关案情,并依法对涉嫌合同诈骗的嫌犯刘某某提请审查起诉。